11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.08.2010 13:44:49

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.08.2010 21:38:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154539/answer/154623




1. JIeuutbcst Hamo O6bUIO 060MM, T. K. MEKOILIa3MHE IIEPENA0TCS ITOJI0BEIM IIyTeM. 2. [TonoBasi XXU3Hb
paspelaeTcs II0CJe TOT0, KaK KOHTPOJIbHEIE aHanu3kl (Bamu u Baiero nonosoro napteepa)
nokaxyt orcyrctsue MIIIIIL.



